

菏泽市物价局多项举措护航第27届菏泽牡丹文化旅游节 菏泽酒店实行临时最高限价

本报菏泽4月8日讯(记者 张建丽) 8日,齐鲁晚报记者从菏泽市物价局获悉,为助力办好第27届菏泽牡丹文化旅游节,菏泽市物价局在旅游节期间对菏泽城区大中型宾馆酒店客房价格实行临时最高限价,并召开了牡丹文化旅游节期间酒店客房价格政策提醒会。同时还对曹州牡丹园周边临时停车场收费标准进行了规范。

在酒店客房价格政策提

醒会上,菏泽市物价局对酒店宾馆经营者进行了提醒告诫。禁止宾馆在文化旅游节期间随意涨价,哄抬入住价格,价格涨幅不得超过菏泽市物价局制定的“菏泽牡丹文化旅游节期间客房最高限价”。检查组将在花会期间进行市场巡查,对超过规定的最高限价销售客房的行为,物价部门将按哄抬价格行为论处。要规范明码标价,要求酒店经营者针对菜品、酒水以及其他收费项目

做好明码标价,保证标价清楚了,禁止模糊定义单价,确保客人明白消费。不得有采取误导性收费标示,虚假宣传、欺骗、诱导消费者等价格欺诈行为。酒店宾馆服务人员要提高服务质量,提供耐心、细致的服务,微笑待人展现菏泽人民的精神面貌,维护好菏泽的良好形象。

根据《国家发展改革委、住房和城乡建设部、交通运输部关于进一步完善机动车停放服

务收费政策的指导意见》、《山东省物价局关于公布〈山东省定价目录〉的通知》等文件精神,菏泽市物价局对4月1日至5月10日期间,曹州牡丹园周边临时停车场收费标准进行了规范。收费实行计次收费。7座以下小型客车为10元/辆,7座以上大、中型客车为20元/辆,电动四轮车为5元/辆,三轮车、两轮车为2元/辆。免收停车服务费的车辆为执行公务的军车、警车、消防车和其他执法车辆;

执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车辆;持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人停放的专用机动车辆。同时要求运营单位加强对停放车辆的管理和服务,规范停车秩序,使用税务部门监制的发票,严格执行明码标价制度,在车辆停放场所及收费地点醒目位置设置明码标价牌,标明免费对象、收费范围、收费标准和价格举报电话,自觉接受社会监督。

安全宣传进校园

近日,菏泽市实验中学特邀菏泽开发区交警大队的同志来给学生培训交通安全知识。学生们通过观看交通视频,不仅学习了交通安全知识,更加懂得了交通安全对生命的重要性,此次活动为学生的健康成长起到了一个保驾护航的作用。

本报记者 周千清 通讯员 张晓博 摄影报道



相声大咖来 菏泽“说学逗唱”

本报菏泽4月8日讯(记者 李德领) 8日下午,“京九馨港”中国相声名家走进菏泽专场演出新闻通气会举行。齐鲁晚报记者了解到,4月20日专场演出将在菏泽演武楼举行,石富宽、赵炎等著名相声表演艺术家将来菏泽参演。

该演出由中共菏泽市委宣传部、菏泽市文联主办,将于4月20日晚在菏泽演武楼举行。此次专场演出可谓大家云集,有著名相声、小品表演艺术家,国家一级演员,中国十大笑星石富宽;著名相声表演艺术家,师承相声大师马季先生,国家一级演员,中国十大笑星赵炎;著名相声表演艺术家,师承相

声大师马季先生,国家一级演员李增瑞;著名相声表演艺术家相声大师常连安长孙,小蘑菇常宝堃长子,国家一级演员常贵田;著名相声表演艺术家常宝霆弟子,国家一级演员王佩元;著名相声表演艺术家,国家一级演员唐爱国等人。

菏泽市曲艺家协会主席苏本栋介绍,相声在菏泽发展相对“年轻”,上世纪七八十年代,在菏泽县文化馆王长茂的影响带领下,涌现出了杨清禄、胡书润、孔祥华、时和涛等一批活跃在第一线的相声演员,他们跟随曲艺队演出,将欢笑送到田间地头、厂矿企业,受到群众的欢迎。

菏泽市安全生产责任保险联席会议召开 高危行业有了“强制险”

本报菏泽4月8日讯(记者 周千清) 日前,菏泽市安全生产责任保险联席会议召开,会上安排部署安全生产责任保险工作,即在全市范围内矿山、危险化学品、烟花爆竹、交通运输、建筑施工、民用爆炸物品、金属冶炼、渔业生产等高危行业领域强制实施安全生产责任保险制度。对未按规定参保的企业,就要举起法律的拳头,及时纠正企业的违法行为。

据菏泽市安监局局长、市安责险联席会议召集人冯艳丽介绍,全市安全生产责任保险联席会议,是再次安排部署安全生产责任保险工作,在全市范围内矿山、危险化学品、烟花爆竹、交通运输、建筑施工、民

用爆炸物品、金属冶炼、渔业生产等高危行业领域强制实施安全生产责任保险制度。将利用2年时间,在全市范围内的高危行业领域强制实施,在化工行业全面推行,在其他行业领域积极推广。

按照《山东省高危行业强制实施安全生产责任保险试点工作实施方案》要求,确定人民财产保险、平安财产保险、太平洋财产保险、人寿财产保险、阳光财产保险、中华联合财产保险、大地财产保险、泰山财产保险等8家保险机构,获得在全市范围内参与高危行业领域强制实施安全生产责任保险试点工作的承保人资格。

会议提出,安全生产责任

保险在高危行业就是强制险,不参保安全生产责任保险就是违法行为。对未按规定参保的企业,就要举起法律的拳头,及时纠正企业的违法行为。年初,制定安全生产执法检查计划,将安全生产责任保险纳入执法内容,开展专项执法检查。

同时,加强对企业投保情况的日常管理,对企业未按规定投保或续保、将保费以各种形式摊派给从业人员个人、未及时将赔偿保险金支付给受害人的提出整改要求,对拒不整改的,应当将其纳入安全生产领域联合惩戒“黑名单”管理,对违反相关法律法规规定的,依法追究其法律责任。

牡丹区人社系统预算执行 及预算绩效管理审计稳步开展

本报菏泽4月8日讯(通讯员 魏祥军 张秀蕊) 3月23日,牡丹区审计局组成审计组进驻牡丹区人社局,开始了对人力资源社会保障系统2017年度预算执行和2016至2017年度预算绩效管理审计。

审计组是根据区审计局提升审计质量领导小组意见组成的,本着对上不变,对下打乱的原则,抽调社保科、政法科、经资科等骨干人员参与此次审计。进点会上,区审计局局长李冠华同志介绍了此次审计的基本情况,并强调了本次审计的必要性和重要性。牡丹区人社局局长吴进岭同志介

绍了该局2017年基本情况,并要求相关部门人员积极配合审计组,搞好本次审计工作。

本次审计是山东省审计厅同步开展的4个行业系统省、市、县三级部门预算执行等情况集成化审计(调查)之一,按照“统一设计,分级实施”的模式,主要对牡丹区人社系统贯彻落实中央八项规定精神、推进落实重点改革任务以及预算绩效管理等情况进行审计(调查),揭示存在问题,分析管理漏洞和体制机制弊端并提出审计建议,并以穿透式审计调查,深入关注预算绩效管理。

涵养金融活水 滋养地方经济

菏泽首届“金口碑”金融机构评选将举行

本报菏泽4月8日讯(记者 赵念东) 奖项既是荣誉,更是风向标。为积极推动金融业践行普惠金融理念,彰显新旧动能转换中金融力量,“菏泽首届金口碑金融机构”大型评选活动将在4月9日举行,投票时间持续到4月23日。通过专业、客观、公正的调查和评鉴,采取市民投票、电子问卷调查、人工问卷调查的评分模式和严格的审查流程,将综合评定出菏泽消费者心目中的“金口碑”金融机构,并分别给予奖项。

奖项既是荣誉,更是风向

标。促发展防风险,金融消费为经济中消费的重要组成部分,消费者权益保护是银行业金融机构的首要职责,需要社会各界加强合作,形成保护合力。各金融机构为何能在激烈市场竞争中脱颖而出,成为百姓心目中的“金口碑”,又有哪些金融产品深得人心,受人信赖?

为积极推动金融业践行普惠金融理念,彰显新旧动能转换中金融力量,加大金融业对地方经济的支持力度,及促进爱心公益行动的践行,赢得社会各界的信任,弘扬金融行业

的正能量,进一步建设“机制活 产业优 百姓富 生态美”的新菏泽,展示金融行业全心全意为民服务形象,特在全市金融系统发掘、推介、宣传一批最基层、最感人、最被认同的正能量典型,菏泽市金融消费者权益保护协会将联合齐鲁晚报菏泽融媒中心通过承载名誉与荣耀的“菏泽首届金口碑金融机构”大型评选活动,把金融企业的品牌声誉、服务质量、管理能力、金融创新、业务拓展以及社会责任等方面进行综合评估和梳理,选出市民心中的正能量

代表。

金融业的改革创新,离不开良好的舆论环境。齐鲁晚报菏泽融媒中心发起的“菏泽首届金口碑金融机构”大型评选活动,广泛凝聚主流媒体紧跟当下金融热点事件、热点话题,普及金融知识,宣传金融正能量,聆听消费者呼声,展示金融榜样风采,为促进菏泽金融业又好又快的发展营造一个良好舆论氛围,使金融服务真正融入民生、服务民生,提升老百姓的获得感、幸福感及参与感。

此次评选活动投票时间为

4月9日-4月23日,评选分为提名、初评、复评、发布榜单四个阶段,齐鲁晚报菏泽融媒中心将全程对评选活动进行报道。最终的评选结果将在5月下旬举办的“金口碑”颁奖典礼上揭晓。本次评选活动秉持“公平、公正、公开”的评选原则,通过专业、客观、公正的调查和评鉴,采取市民投票(30%)+电子问卷调查(30%)+人工问卷调查(40%)的评分模式和严格的审查流程,将综合评定出菏泽消费者心目中的“金口碑”金融机构,并分别给予奖项。